MOCKOBCKHNHN I'OCYJIAPCTBEHHBIY YHUBEPCUTET
uMmenu M.B. JOMOHOCOBA

OJIMMIINATHASA PABOTA

HanMenoBanue onuMmnuaabl MKOILHUKOB: «JIOMOHOCOBY
[Tpoduis onmumnuanei: MaTemaTuka

®UO yuacTtHuka onmmnuanel: XacanoB byiaar WibHypoBuy
Knacc: 11 kiaace

Texanueckui 0amwr: 100

Hara npoenenus: 13 mapra 2022 r.



Pe3yabTarsl npoBepku:

Orenka




e —

Seqana. N4
¢ hh"'““—-ﬂ
hR T VR ART
- 4 &M s e
e
2"
a — 3
2 V-6 - V-2 F-abe e EE O A=A
l\l-T 1\[?:‘ IH i 2
2 35 o kar : (ka2)
T (kray

E‘U‘V/ﬂmmk MWW
Reraa oy Sgh 2 18 g gw p

b o — =
32" g2 T —2= ==

1 2% 2> W A
I“etiu% \L ““k‘\-i

-3 2kt ka4 | Lk | alkagdat
T e 3 5 3T 2 3=
ol y (kx4) ™ (Jea2) (et 4\ Uy (L)
3 -
= kﬂ(k+l) & Z:k*ﬂ *3 = k___(ika*' AN 13k B) » 242 = 'kt‘*(:.\(aﬂlki*{o\u-,
Cer ™ e (k) (k) e =

kag)® (leagy*
(k% 2\ )( \L1+qk+ AR [hé.hl[\c« i\[\cﬂ) = (M
(e - (ks (et -Ckaa?) K (ka)*

—_—
—

—_— 4 —

82 @3 7 (s 60 o0 (o

=3 B<d A"-i =? @ %‘m'ﬁ

<Y 3 5 x 4 A8 _ %68 (Co-O)(bo+4) . E’_C’z"i T




jmf_;.q'{nnﬂ N2

Pt toses Q,r_ﬂ_ LUK LROAUUAL | VSl %JL“WJ" Ha, 19 ¢ 1%

i"é- . 3 %.‘ :.3 1 \ - ("" | a,f:‘

: &,
%/b-m Tede WAAUMOLILpCE @ U o Woeil HAD AOLNAO  Citamd

Vel &, WA "4 m,q;,.af,;r.f)?\mm ‘ vall bbbl ALl Y {c:. AL 14 '

U2ty (J{)Q/,o LoAq A pAL r?ﬁi‘lv*-i-{ﬂjb

Tbede %_CI 7 AN ﬁ / 3.?:

V
6 — 3~ 4 =%
1= 6= 95 1—3—Q %
}J § =iy o
ST S 13
¥ - 'ﬂ/ 2
AN
221 =3+ Yhom = 2024 =34 201642 P
'-x_"> L/;
o109 W

—_

[/\M/QQJA« AT










g

N 5

w4
A= % - 3¢t S0 M L e(-a,0) v (8 )

-4 0 Q

n

/ + & }
B2 Al ~424 = LU *24) S0 s t &%) +=)

C = %."“"{' 5: 20 ht.k_k "Lg': LB—E +'LTLI( '1 %Luﬁk‘\

.

{’_LALU_JQ \}gib‘wﬂ &}Umg7ﬂ =‘>0‘\RWWQ:3( N,

%C.ml ’04._
-..%1'“‘0 ng bke)‘{\‘o_.:~> S
‘%?’E‘ %

Ew‘u Jc,&tt:)«‘l’]} o a4 u@
N i : £0 =»

\ & bgo
e (.""‘%||'- - rﬁ_
PR T
AL )
ol AR="C i D
-—*‘mt "‘-i“.l_t - L b
A NL_/ 3




¢ %) V(are)

LM




At el ) s (eue 202t vua =
(8-2) (o 44 (gl ) —4a) =0
i 3
A4t agh o)y = o
Q = a2y tp ot = o

2 5-0\'1*- {6 03 - H&k *Y ‘ﬁ']@ﬁtx [
e

i

-t






